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M O Ç Ã O Nº. 130

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2025 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Filho do senhor Nelson e da dona Iolanda, João Cláudio Thomaz da 
Silva nasceu em 22 de junho de 1960, no bairro Igualdade, em São Manuel, 
mais precisamente, no sítio Bela Vista. Desde cedo, foi criado no campo, com 
raízes pautadas na simplicidade e na generosidade, valores que moldaram sua 
personalidade e nortearam sua trajetória.

Com 15 anos, se mudou para Botucatu e iniciou sua trajetória 
profissional juntamente com seu primo José Geraldo Batista da Silva na 
comercialização de queijos e demais frios em Botucatu e região, mas foi na 
área de logística que ela se consolidou. Geraldo decidiu fechar a casa de frios 
e comprar um caminhão, João aceitou a ideia e a partir daí, foram milhões de 
quilômetros percorridos, como motorista de caminhão.

Em 1992, João uniu sua história à de dona Angela, companheira fiel 
e parceira incansável na realização dessas festas. Dessa união nasceram suas 
filhas: Camila, Laís e Aline Tomaz, e em 2008, chegou a primeira neta.

João dedicou toda a sua vida para a empresa que hoje leva o nome 
de Phênix, mas que foi fundada tendo o nome de Aquariun. Desde 1988, João 
acompanhou de perto o crescimento da companhia, participando ativamente de 
seus diferentes setores, estabelecendo vínculos sólidos com colegas e 
cultivando amizades que se estenderam para além dos limites do trabalho. 
Essa história de compromisso e companheirismo culminou em sua 
aposentadoria, em 2022, deixando um legado de respeito e admiração.

Se por um lado sua atuação profissional foi marcada pela 
responsabilidade e dedicação, por outro, João sempre manteve viva sua paixão 
por servir ao próximo, e encontrou nos churrascos e eventos para a sociedade 
uma forma de mostrar esse dom. Preparar refeições “tradicionais” tornou-se 
não apenas um hobby, mas uma expressão generosa de afeto. Seus 
churrascos conquistavam elogios unânimes entre familiares e amigos, que 
reconheciam nele um talento singular para transformar encontros em 
momentos especiais.

Nas horas de descanso, passou a dedicar-se à organização de 
festas comunitárias em Botucatu, uma tradição que permanece até hoje. Junto 
com seus amigos, que até criaram a comitiva “Velho pouso de boiada”, João se 
entrega de corpo e alma a essa atividade, presenteando a comunidade com 
pratos saborosos preparados com carinho e dedicação. Tais eventos que em 
sua maioria, são ligados a uma comunidade beneficente ou religiosa, reúnem 
sempre um público expressivo que fortalece as instituições e garantem o 
sucesso de cada encontro.
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[Parte integrante da Moção nº 130/2025]

Entre os eventos mais tradicionais de Botucatu e região que contam 
com sua presença constante, destacam-se a Festa da Associação de 
Deficientes Físicos de Botucatu (ADEFIB), a Festa do Núcleo de 
Transformação Social (NUTRAS), a Festa da Padroeira em julho, a Festa de 
Nossa Senhora em outubro, a Festa do Milho e diversos encontros voltados ao 
apoio a hospitais, como o Hospital Amaral Carvalho em Jaú e Hospital do 
Câncer em Barretos, além de diversas entidades assistenciais e outras causas 
sociais.

Sua participação no NUTRAS transcendeu a função de cozinheiro: 
João foi figura essencial para consolidar essa importante instituição, chegando 
à presidência do Núcleo e demonstrando, mais uma vez, sua disposição em 
doar tempo, talento e coração para o bem coletivo.

Tudo sempre foi realizado de maneira voluntária, sem qualquer 
remuneração. A solidariedade é, desde sempre, sua marca mais autêntica. 
João Cláudio Thomaz da Silva encanta não apenas pelo talento na cozinha, 
mas sobretudo pelo jeito afável, humilde e caloroso de ser, que transforma 
qualquer ambiente em um espaço acolhedor, onde todos se sentem parte de 
uma grande família.

Assim, por ser esta uma justa e merecida homenagem, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS, para o senhor JOÃO CLÁUDIO THOMAZ DA SILVA, em 
reconhecimento à sua exemplar trajetória profissional e de vida marcada pela 
dedicação, responsabilidade, comprometimento, sempre atuando com senso 
de pertencimento, zelo e em auxilio ao próximo, inspirando e motivando todos 
ao seu redor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2025.

Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD

TAP/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 14 de julho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=RHA0U4W8WZ0E8ZD7, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: RHA0-U4W8-WZ0E-8ZD7
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